

## Оценка материально-технической базы

Материально-техническое обеспечение Школы позволяет реализовывать в полной мере образовательные программы. В Школе оборудованы 43 учебных кабинета, оснащенных современной мультимедийной техникой (компьютер (ноутбук)/ проектор/интерактивная доска), в том числе:

- лаборатория по физике;
- лаборатория по химии;
- лаборатория по биологии;
- два компьютерных класса;
- столярная мастерская;
- кабинет технологии для девочек
- кабинет ОБЖ (оборудован тренажерами «Максим»)

В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в Школе открыт и функционирует Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Центр обеспечен современным оборудованием для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей и позволяет обеспечить 100% охват учащихся новыми методами обучения и воспитания по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» с использованием обновленного оборудования.

В школе имеется спортивный зал, спортивная площадка, отвечающие современным стандартам образования. На втором этаже оборудован современной техникой актовый зал на 500 мест.

Оборудована столовая, соответствующая санитарно-эпидемиологические требованиям, рассчитана на 200 мест, возможно питание по выбору обучающихся. Имеется оборудованный медицинский кабинет.

Работа по укреплению материально-технической базы ведется целенаправленно и планомерно и соответствует требованиям продуктивного функционирования образовательного учреждения.

Анализ данных, полученных в результате опроса педагогов на конец 2022 года, показывает положительную динамику в сравнении с 2021 годом по следующим позициям:

- материально-техническое оснащение школы позволяет обеспечить реализацию основных образовательных программ с применением дистанционных образовательных технологий на уровне начального общего, основного общего и среднего общего образования на 100 процентов;
- качественно изменилась оснащенность классов – все кабинеты оснащены ноутбуками и стационарными компьютерами, 100 процентов кабинетов имеют доступ к интернету для выполнения необходимых задач в рамках образовательной деятельности.

С марта 2022 года Школа ведет учет микротравм работников, что позволило посмотреть на оценку материально-технической базы более тщательно. Учет микротравм выявил уязвимые места оснащения, которые требуют модернизации. По итогам анализа заменили 8 стульев для учителей, отремонтировали 3 двери кабинетов, заменили входную дверь в столовую.